

江苏恒瑞医药股份有限公司

员工多元化政策

1. 概述

为促进江苏恒瑞医药股份有限公司(以下简称"公司"或"我们")企业文化发展,建立平等公正、诚实守信的雇佣环境和办公氛围,摒除各种形式的偏见和歧视,让全体员工获得幸福感和归属感,特制定本政策。

2. 适用范围

本政策适用于公司全体员工(包括全职员工、兼职员工、劳务派遣以及临时员工),并 鼓励业务伙伴遵守本政策。

3. 管治机构

我们董事会级别的战略委员会负责制定、管理、监督和实施公司员工多元化管理策略,保障员工多元化工作的有效性。战略委员会由六名董事组成,其中包括一名独立董事,成员如下:孙飘扬先生、戴洪斌先生、张连山先生、江宁军先生、郭丛照女士、董家鸿先生(独立董事)。

我们的管理层和人力资源部门协同将员工多元化政策融入业务运营中,持续开展各类 促进员工多元化的项目,并对全体员工进行员工多元化政策培训,为每一位员工营造 多元、平等、包容的职场环境。

4. 管理目标

我们已制定公司层面的员工多元化目标,并定期监控相关关键绩效指标与进展,以实现持续的改善。

积极提升管理层女性比例,长期推动 管理岗位的性别平等目标

到2030年,全体员工中女性占比提升 至45%,并通过女性领导力等项目持续 支持女性人员的职业发展

多元化发展目标

致力于实现男女薪酬平等,持续监测 平均性别薪酬差距、性别薪酬差距中 位数、平均奖金差距及奖金差距中位 数四项指标

总监级及以上岗位的招聘面试中,确保至少有1名女性候选人或具备多元化 背景的候选人



5. 遵守外部法律法规

公司严格遵守《中华人民共和国劳动法》《中华人民共和国劳动合同法》《职工带薪年休假条例》《企业职工带薪年休假实施办法》《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》等法律法规。

6. 遵守内部规章制度

公司已制定《员工手册》《入职管理制度及流程》《组织架构调整及干部变动发文流程》《员工调整管理制度及流程》《员工属地化政策》等内部制度规范,保障员工依法享有的各项权益,确保员工获得公平、公正、多元的发展。

7. 多元化人才雇佣

公司以专业化、国际化为人才吸引战略,建立了多元化、规范化、透明化的雇佣招聘流程,广泛吸引多元化人才。在做雇佣决策时,公司应公平公正地考虑不同背景的候选人,在甄选中关注人才能力、经验、软技能、潜力等方面,杜绝一切针对性别、地域、种族、民族、性向、婚姻状态、残疾状况、宗教等的歧视行为,保证招聘过程的公正与公平。公司依法与员工签订劳动合同,严格抵制任何形式的童工雇佣和强制劳工行为。

8. 多元化人才发展

公司在员工晋升和发展中坚持多元化和公平性,为员工提供跨职能体系和多通道的职业发展路径,根据员工所属岗位、经验能力、业绩表现等综合因素确定薪酬待遇。在做出绩效评估和晋升决策时,公司应公平公正地考虑不同背景的员工,避免可能存在的有意识或无意识的歧视或偏见,确保员工不受种族、肤色、性别、宗教、国籍、残疾状况、性取向、性别认同、婚姻状况、退役状况或其他受法律保护的身份的影响。

公司建立并不断推进完善培训体系,加强员工的多元化意识,不断建设与发展多元化员工队伍。公司为员工提供多样化职业发展项目和培养支持,根据不同阶段、不同岗位的员工发展需求,设计与开发差异化的学习方案,并支持全体员工(包括全职员工、兼职员工以及合同工)获得相关学位课程和认证。

9. 员工基本权益保障

公司支持国际劳工组织(ILO),《世界人权宣言》(UDHR),《国际人权法案》和《联合国企业与人权指导原则》的目标,严格按照运营地适用的各项法律法规保障员工的基本权益,包括但不限于最低工资、最长工作时间、加班时间和法定福利等。公司尊重员工的结社、言论自由,尊重员工的集体谈判权,鼓励员工发表个人意见、维护个人权利,通过职工代表大会、合规热线、企业微信、邮箱、意见收集箱等方式,畅通言论渠道。公司每年开展员工满意度调查,并根据员工意见完善公司各项管理。

10. 违规举报渠道

公司鼓励员工、客户、供应商或其他第三方机构按照《商业道德政策》的要求,通过相关渠道举报违反本政策的行为。所有不当行为的举报都将按照公司的《商业道德政策》



予以严肃处理和调查,并在必要时采取整改措施。

11. 多元化培训

我们致力于培养和提升员工多元、平等与包容意识,每年要求全体员工完成本《员工多元化政策》的培训学习,并通过线上学习平台为员工提供丰富的学习资料。我们定期监测员工多元化培训完成率,以实现持续的学习和改善。

12. 政策修订

公司保留以任何理由随时修订、更改或废止本政策的权利。公司将定期审阅本政策,并在必要时予以修订。当本政策更新后,公司会及时通知员工。本政策的最新版本于公司官方网站(https://www.hengrui.com/)进行披露。